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Hanucanue paBeHCcTB Nwmst:
BoIpasuTe paBeHCTBO YHCIAMH U 3HAKAMH. OTBeTHI
1) cemHaguaTh MUHYC OJMHAAIATH PABHO IIECTh
1.
2) ecATh IUIOC OJMH PABHO OJMHAALATH
2.
3) oaMHaAUATH IIIIOC YETHIPE PABHO MATHAIATH
3.
4) nBaguaTh MUHYC JEBATHAIATH PABHO OJUH
4.
S) omuHamUAThL IUIIOC MIATH PABHO HIECTHAALATH
5.
6) naTHAZUATH MMHYC TPMHAIUATH PABHO JBA
6.
7) deTHIpHAIUATE MUHYC JECATH PABHO YETHIPE
7.
8) 1Ba MuHYC JBa paBHO HOJIb
8.
9) BOCeMHaAIATH MUHYC TPHHAIIATH PABHO IISATh
9.
10) TpunHamUATh MIIOC MIECTH PABHO AEBATHALATE
10.
11) peBsTHanUATE MEHYC BOCEMHAALATL PABHO OJMH
11.
12) TpuHaguaTh MIFOC HOJL PABHO TPHHA/IIATH
12.
13) wersIpHAAUATH IUTIOC MIECTH PABHO ABAALATH
13.
14) mecTHAAUATE IUTIOC TPY PABHO JAEBATHAILATH
14.
15) npBaguaTh IWIIOC HOJL PABHO ABAALATH
15.
16) necsaTh MWIKOC JEBATH PABHO JEBATHAALATH
16.
17) nBeHamUATH IIIOC YETHIPE PABHO INECTHAIIAT
17.
18) nBenamnarth MIKOC CEMb PABHO JEBATHAALATE
18.
19) nBenamnarh MIOC OJUH PaBHO TPUHAILATE
19.
20) TpuHAAUATE IUIOC YETHIPE PABHO CEMHAIATH
20.
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Hanucanue PaBCHCTB Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM
BoIpasuTe paBeHCTBO YHCIAMH U 3HAKAMH. OTBeTHI
1) cemHaguaTh MUHYC OJMHAAIATH PABHO IIECTh
. 17-11=6
2) necsaTh IUIIOC OJUH PABHO OJMHAAATH
2 10+1=11
3) oxuHAmLATH IUIFOC YETHIPE PABHO MATHAALATE
3 11+4=15
4) nBaguaTh MUHYC JEBATHAIATH PABHO OJUH
4. 20-19=1
S) omuHamUAThL IUIIOC MIATH PABHO HIECTHAALATH
5. 11+5=16
6) naTHAZUATH MMHYC TPMHAIUATH PABHO JBA
6. 15-13=2
7) deTHIpHAIUATE MUHYC JECATH PABHO YETHIPE
7 14-10=4
8) 1Ba MuHYC JBa paBHO HOJIb
g 2-2=0
9) BOCeMHaAIATH MUHYC TPHHAIIATH PABHO IISATh
9 18-13=5
10) TpunHamUATh MIIOC MIECTH PABHO AEBATHALATE
10. 13+6=19
11) peBsTHanUATE MEHYC BOCEMHAALATL PABHO OJMH
11. 19-18=1
12) TpuHaguaTh MIFOC HOJL PABHO TPHHA/IIATH
2. 13+0=13
13) wersIpHAAUATH IUTIOC MIECTH PABHO ABAALATH
13 14+6=20
14) mecTHAAUATE IUTIOC TPY PABHO JAEBATHAILATH
14 16+3=19
15) npBaguaTh IWIIOC HOJL PABHO ABAALATH
15. 20+0=20
16) necsaTh MWIKOC JEBATH PABHO JEBATHAALATH
16. 10+9=19
17) nBenaguaTh IUIIOC YETHIPE PABHO IIECTHALATE
17. 12+4=16
18) nBenamnarth MIKOC CEMb PABHO JEBATHAALATE
1s. 12+7=19
19) nBenamnarh MIOC OJUH PaBHO TPUHAILATE
19. 12+1=13
20) TpuHAAUATE IUIOC YETHIPE PABHO CEMHAIATH
0. 13+4=17
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